

## **PODMÍNKY PRODEJE**

Dobrý den,

děkuji všem, kteří se účastníte mých aukcí a prodejů... Všechny věcičky, které nabízím, jsou NOVÉ!!!!!!!!!!!!!!!!!!!! Přesto se vždy snažím před umístěním na bazar pořádně je prohlédnout, poté věrně nafotit, a vizuálně zachytit i popsat .

U každého inzerátu mám také stanoveno poštovné, k němuž připočítávám i poplatek za aukci , v bance a balné. U samotného poštovného se snažím řídit sazebníkem české pošty.

Mějte prosím na paměti, že pokud se účastníte mých prodejů a aukcí, souhlasíte nejen s cenou za danou věc, ale i s výší stanoveného poštovného. Proto si dopředu dobře promyslete, jestli o danou věc za celkovou cenu máte doopravdy zájem!!! Pokud máte k nabízené věci ještě nějaké otázky, ptejte se, já je ráda zodpovím, upřesním, přeměřím...

Se zájemci o koupi se vždy co nejdříve spojím a pošlu podklady k platbě ( č.účtu, variabilní symbol, do poznámky pro příjemce mi prosím vždy napište jméno a příjmení, případně název věci, která je předmětem koupě).

Preferuji platbu na účet, dobírka by byla dražší. Balíky posílám vždy doporučeně, pro svůj klid... Pokud by si však někdo přál poslat věc jen obyčejně, lze se na tom domluvit, nicméně vždy jen na vlastní riziko kupujícího ( za případné ztracení zásilky v takovém případě neodpovídám!!!).

Balíky posílám co nejdříve po ukončení aukce nebo prodeje, nicméně vždy až po připsání peněz na účet!!!

Přeji všem příjemné nakupování.

Terča.

PS: Mám i kamenný obchod, takže se může stát, že některé kusy nebudu už moci nabídnout, byť nebyly odkliknuty žádným zájemcem... proto se prosím vždy raději informujte, zda je ještě zboží vámi vybrané k dispozici... děkuji za pochopení!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!

POZOR VŠEM!!!!!! Vzhledem k tomu, že česká pošta je opravdu dost nákladná a prodávajícím maminkám to mnohdy odradí zákaznice, proto je možné se se mnou domluvit na poslání malých balíčků obyč cestou... tj myslím za 20 Kč!!! Ale i když já vím, že co se týká mé osoby, žádné nebezpečí vám nehrozí... co si ode mne objednáte nebo vyaukujete, to vám po zaplacení penízků na účet taky dojde, za českou poštu ruce do ohně dát nemohu... Takže posílání takových zásilek je čistě jen na VAŠE RIZIKO!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!